Domanda 10: Si consideri la rete in figura. Il PC ha inizialmente inviato un messaggio di DISCOVERY. SI consideri il momento successivo in cui invia un un messaggio di DHCP_REQUEST. Si chiede:
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1) Viene trasmessa ANCHE la DHCP_REQUEST indicata in figura con la linea tratteggiata? (#2) sì, la request è inoltrata in broadcast in modo da funzionare come nack per i dhcp server di cui rifiuto l’offerta

2) Si compili la tabella a seguire, evidenziando (ove la request #2 esistesse effettivamente) i soli campi che differiscono rispetto alla #1. 

In caso di non univocità delle risposte, si scelga una tra le risposte possibili; in caso di mancanza di dati, si inventino.

Considero il caso in cui accetto l’offerta del server dhcp 160.80.80.2

	
	REQUEST (#1)
	REQUEST (#2)

	MAC src (nell’header Eth)
	PC
	DEL RELAY AGENT

	MAC dst (nell’header Eth)
	BROADCAST
	QUELLO DEL SERVER DHCP 100.0.1.2

	IP src (nell’header IP)
	0.0.0.0
	160.80.80.1 o 100.0.1.1

	IP dst (nell’header IP)
	255.255.255.255
	100.0.1.2

	Giaddr (in DHCP)
	0.0.0.0
	160.80.80.1

	Ciaddr (in DHCP)
	0.0.0.0
	0.0.0.0

	Server id (opzione 54)
	160.80.80.2
	160.80.80.2


